MUCO02 Repetitorium skolské matematiky — sada VIII

Jméno:

VI sada | 71 | 72 | 73 | 74 |75 | 76 | 77 | 78 | 79 [ 80 || >
Pi{jmenti: Body
UCo:

Zadani. Kazdy ptiklad je hodnocen dvéma body.
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Urcete hodnoty parametru a, b € R tak, aby roviny o: c+by+2—7=0, 0: ar +4y — z+ 3 =0 byly
a) rovnobézné,

b) ruznobézné,

¢) navzdjem kolmé.

Body A[2; —2;1], B[0;2;1], C[9; —6; 6] urcuji trojihelnik ABC. Vypocitejte:
a) velikost ihlu « v trojihelniku ABC,
b) odchylku piimek AB, AC.

Urcete parametrické rovnice piimky p, vite-li, ze plati: primka p prochazi stredem tsecky AB, A[—1;4;5
B[2; —2; —1], piimka p je kolma na isecku AB a zaroven je kolmé na piimku K L, kde K[1;0;0], L[0;1;0

J,
.
Jsou dany body A[l;2;3], B[—3;0; —2]. Na ose x urcete bod X tak, aby platilo |AX| = |BX]|.

V trojihelniku ABC' vypocitejte vysku v,, znéate-li A[1;2;3], B[3;6;2], C[—1;10; —2].

Vypocitejte vzdalenost poc¢atku soustavy soufadnic od roviny urc¢ené primkami p = {[t;2t;4—t|,t € R},
g=A{[1—Fk;1—-2k3+k], k€ R}

Jsou dany body A[—1;4;5], B[2;—2;—1], C[0; —1; —3], D[2;0;m]. Urcete hodnotu parametru m € R
tak, aby body A, B, C', D byly vrcholy c¢tytihelniku.

Pravidelny ¢tyiboky jehlan ABC'DV ma vysku v = 6, hranu |AB| = 4. Oznacte M stied hrany V C.
Vypocitejte vzdalenost bodu M od piimky AB.

Krychle ABCDEFGH ma hranu a. Bod K je stfed hrany EH, bod L je stfed hrany BC'.
a) Vypocitejte odchylku primek BK a AG.

b) Vypocitejte odchylku piimky BK od roviny ALG.

c¢) Vypocitejte odchylku rovin BOK a ALH.

Krychle ABCDEFGH ma hranu a = 4. Vypocitejte vzdalenost mimobézek BH a DG.



